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Alkalmazás kategória


Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Az értékelési szempontokban a bontott pontszámoknál a szöveges részben pontosvesszővel választottuk el a külön értékelendő részeket. 

A megoldások ugyanakkor „rugalmasan” javítandók, azaz pl. ha a versenyző által használt szövegszerkesztőben nincs a feladatban előírt Garamond betűtípus, akkor más, a mintában használthoz hasonló kinézetű betűtípus is elfogadható.

Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A szövegszerkesztési feladatokban a betűméreteket, térközöket, … nem kell pontosan lemérni, de arányaiban a mintának megfelelők legyenek, például ha a mintában nagyobb térköz látszik egy bekezdés előtt, mint mögött, akkor annak a megoldásban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Füzetborító (60 pont)

Ebben a feladatban egy motoros témájú füzetborítót (fuzetborito.png) kell készítened, a minta szerint! Ezt a képet mesterségesen zajossá tettük és elhelyeztük rajta a Minta feliratokat, amelyeket a megoldásra nem kell rátenned! 

A füzetborító háttérszíne világosszürke, a címke (amelyben a név és osztály szöveg látható) háttérszíne fehér. A felül elhelyezkedő kék motor abban különbözik a többitől, hogy a hátuljáról el van távolítva a csomagtartó és a lámpa. A kép mérete: 1000x1500 képpont. A címke bal felső sarka 500 képpontra van a kép tetejétől és 200 képpontra a bal oldalától. A címke 600 képpont széles és 300 magas (a szegéllyel együtt).

Értékelés:
A.
A kép mérete 1000x1500 képpont 
1 pont

B.
A kép háttérszíne világosszürke
1 pont

C.
A kép oldalán kék színű szegély van; szélessége 10-20 képpont közötti
1+1 pont

D.
Elhelyezésre került egy fehér hátterű téglalap (címke);
2 pont

E.
A téglalap oldalai párhuzamosak a kép oldalaival, vagyis nincs elforgatva
1 pont

F.
A címke (belső) kék szegélye meg van rajzolva; vastagsága 10-20 képpont közötti
1+1 pont

G.
A címke mérete szegéllyel együtt 600x300-as méretű
1 pont

H.
A címke bal felső sarkának pozíciója a feladatban megadott (200,500).
1 pont

I.
A címkében elhelyezésre került a Gipsz Jakab szöveg; piros színnel. 
1+1 pont

J.
A név kurzív betűtípussal; a címke bal oldalán, felül van elhelyezve.
1+1 pont

K.
Az osztály fekete színnel; talpatlan betűtípussal; a jobb alsó sarokban van
1+1+1 pont

L.
A fekete motor a kép jobb alsó sarkában van; a motor balra néz
1+2 pont

M.
Rajta kissé balra és felülre; egy ugyanolyan méretű; lila motor látható
1+1+1 pont

N.
A fekete és lila motor körül nincs meg az eredeti fehér háttér, körülötte és a kerekekben is a világosszürke háttérszín látszik
2 pont

O.
A lila motoron van legalább egy csík, úgy hogy a motor kontúrja nem sérült, vagyis nem színezett túl a motoron
2 pont

P.
Mindhárom csík szerepel a fenti módon és a színek is a mintának megfelelőek
4 pont

Q.
Motor a kép bal felső részén is van; kék színnel
1+1 pont

R.
A motor háttere eltávolításra került, a világosszürke háttér látszik mindenhol
2 pont

S.
A motor hátuljáról leretusálta a csomagtartót és a lámpát
3 pont

T.
Legalább 1 lekicsinyített motor alak szerepel a megfelelő helyen
2 pont

U.
Legalább 1 kismotor helyesen van elforgatva
2 pont

V.
Legalább 1 kismotor lila, piros vagy sárga
1 pont

W.
Mind a 4 motor megfelelő méretben, helyen, szögben és színnel szerepel
6 pont

X.
Szerepel a képen a sisak ábra; a háttere nélkül
1+2 pont

Y.
A sisak az ábrának megfelelően kicsinyített; takarja a címke bal alsó részét
2+1 pont

Z.
A sisak a mintának megfelelően színezett, vagyis a teteje kék; a csillagok, a középső csík és a jobb oldali keskeny sáv piros; a két másik csík világoskék
1+1+1 pont

AA.
A sisakon nem lett olyan rész kiszínezve, ami ellentmond a mintának
1 pont
2. feladat: Motorkerékpár (60 pont)
Készítsd el a motorkerékpárokról szóló 2 oldalas leírást (Motorkerékpár.rtf) a mellékelt minta alapján!
A bal- és a jobboldali margó 3 cm-es legyen! A képek szélessége egységesen 4,8 cm legyen!
Értékelés:
A. Az élőfejben van hullámos vonal; az élőlábban van hullámos vonal; az élőfejben nagyobb; az élőfejbeli a margókon kívülre ér; az élőlábban van oldalszámozás; a mintának megfelelő


1+1+1+1+1+1 pont

B. A baloldali margó 3 cm-es, a jobboldali margó 3 cm-es, minden más az alapbeállítás szerinti


1+1+1 pont

C. A főcím középen; legnagyobb betűkkel; vastagon; jó térközzel
1+1+1+1 pont

D. Az alcímek bal oldalon; következő betűmérettel; vastagon; jó térközzel
1+1+1+1 pont

E. A normál szöveg még kisebb betűmérettel; jó behúzással; sorkizárt; elválasztással; jó térközzel


1+1+1+1+1 pont

F. Az első sorban a motorkerékpár szó vastag; a motorbicikli és a motor dőlt; az első oldalon a cm³ jó

1+1+1 pont

G. Az első oldalon van 3 kép; egymás mellett; jó méretűek; alulra igazítottak
3*1+1+3*1+1 pont

H. Van 3 képaláírás; dőlt; a betűméret nem nagyobb a normál szövegnél; középre igazítottak; a képekhez felfelé igazítottak
1+1+1+1+1 pont

I. A képek és a képaláírások táblázatszerű elrendezésben; sötét sárga szegéllyel; a képek halványabb sárga háttérrel
2+2+2 pont

J. Van felsorolás; balra igazított; jó behúzással; jó térközzel
1+1+1+1 pont

K. A felsorolásjel egy motorkerékpár; jó méretben; jó helyen
3+2+1 pont
L. Az összes felsorolás jó a motorkerékpárok stabilitási problémái részben; jó a biztonságról szóló részben; a dokumentum a mintának megfelelően 2 oldalas
1+1+2*2 pont

3. feladat: Danuvia (70 pont)

Készítsd el a Danuvia motorkerékpár leírását tartalmazó 3 oldalas dokumentumot a mellékelt minta szerint (Danuvia.rtf)! 

A címsorok legyenek sötétbarnák! A motorkerékpár árak táblázat karakterei Arial betűtípusúak legyenek!
Értékelés:
A. Az élőfejben van alsó szegély; az oldal szövegétől jó távolságra; jó típusú; az első oldalon nincs szöveg; a másodikon balra; a harmadikon jobbra igazított
1+2+1+1+1+1 pont

B. Az élőlábban van felső szegély; az oldal szövegétől jó távolságra; jó típusú; van oldalszámozás; a mintának megfelelő
1+1+1+1+1 pont

C. A főcím középen; legnagyobb betűkkel; vastagon; barna; jó térközzel
1+1+1+1+1 pont

D. Az alcímek bal oldalon; következő betűmérettel; vastagon; barna; jó térköz
1+1+1+1+1 pont

E. A normál szöveg még kisebb betűmérettel; behúzással; sorkizárt; elválasztással; jó térközzel


1+1+1+2+1 pont

F. Van baloldali oldalszegély; van jobboldali oldalszegély; jó mintázatban; jó helyen
1+1+2+2 pont

G. Az első oldalon van kép; középre igazítva; van képaláírás; középre igazítva; dőlt


1+1+1+1+1 pont

H. A harmadik oldalon jók a vastagon szedett szavak; az ezeket tartalmazó bekezdésekben nincs behúzás; jó térköz
2+2+2 pont
(a pontszám fele adható, ha legalább a felében jó)

I. Jó helyen vannak a beljebb kezdett bekezdések; a kétsorosak is; nincs közöttük térköz


1+1+1 pont

J. Van motorkerékpár árak táblázat; jó tartalommal; jó szerkezetben; jó szegéllyel; jó színkitöltéssel; jó helyen
1+1+1+1+1+2 pont
K. A címsora vastagon szedett; középre igazított
1+1 pont

L. A bal oldala felsorolás; balra igazított; jó felsorolásjellel
1+1+1 pont

M. A jobb oldala jobbra igazított; 1000-s tagolású
1+1 pont

N. Minden szöveg Arial betűtípusú; egyforma térközök a szövegek előtt és mögött
1+1 pont

O. A dokumentum a mintának megfelelően 3 oldalas
3*2 pont

4. feladat: Pannónia (90 pont)

Készítsd el a Pannónia motorkerékpár leírását tartalmazó 4 oldalas dokumentumot (Pannónia.rtf) a mellékelt minta szerint! 

A címsorok és az élőfejek legyenek sötétlilák!

Értékelés:
A. Az élőfejben van alsó szegély; az élőfej szövegétől jó távolságra; jó típusú; az első oldalon nincs élőfej; a páros oldalakon a szöveg balra; a páratlanokon jobbra igazított; lila


1+1+1+1+1+1+1 pont

B. Páros oldalakon jobboldalt van motor kép; jó méretben; páratlanokon baloldalt; jó méretben; a másik tükörképe
1+1+1+1+3 pont

C. Az élőlábban van szegély; jó típusú; van oldalszámozás; a mintának megfelelő
1+1+1+1 pont

D. A főcím középen; legnagyobb betűkkel; vastagon; lila; jó térközzel
1+1+1+1+1 pont

E. Az alcímek bal oldalon; következő betűmérettel; vastagon; lila; jó térköz
1+1+1+1+1 pont

F. A normál szöveg még kisebb betűmérettel; nincs behúzás; sorkizárt; elválasztással; jó térközzel


1+1+1+1+1 pont

G. Van oldalszegély; jó mintázatban; az élőláb szegélyéhez képest jó helyen
1+1+2 pont

H. Van 5 kép; jó helyen; jó méretben
5*(1+1+1) pont

I. Van képaláírás; dőlt; a képekhez középre igazított
2+2+2 pont
(fele adható, ha legalább 2 képnél van)

J. Az első oldalon van táblázat; jó helyen; jó tartalommal; jó tagolással; jó szegéllyel; a szövegekhez jó (előtte és mögötte egyforma) térközzel
1+2+1+1+1+1 pont

K. A táblázat címsorai középre igazítottak; vastagok; függőlegesen is középen
1+1+2 pont

L. Az első oszlop balra; a második középre; a harmadik jobbra igazított
1+1+1 pont

M. Az utolsó oldali táblázat címsora középre igazított; minden más az alcímsornak megfelelő; a tartalma 3 oszlopos elrendezésű (tabulátor, hasáb vagy táblázat is lehet); jó sorrendű tartalommal

1+1+2+1 pont

N. A darabszámok ezres tagolásúak; jobbra igazítottak; az évszámok előtti jel jó; a jel és az évszám távolsága jó
1+1+2+1 pont

O. A dokumentum a mintának megfelelően 4 oldalas
4*2 pont

5. feladat: A legendás MZ-motorok (120 pont)

A mellékelt weblapon találod az azóta már bezárt Motorradwerk Zschopau fénykorában gyártott típusok legfontosabb adatait. Készítsd el ennek alapján az MZ munkafüzetet az alább felsorolt elvárásoknak megfelelően! A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek. Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod minden esetben többet ér, ha minél kevesebb segédcellát használsz, de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel!

A. Hozd létre a munkafüzetben az MZ motorkerékpárok nevű munkalapot! Erre csak a mintában szereplő adatok kerüljenek, a minta szerinti elrendezésben és formátumban! A weblap alapján nem egyértelmű esetekben a cella értékét a mintának megfelelően add meg! Az L1 cellába írd be a megfelelő váltószámot , és az E oszlopban lóerőben megadott teljesítmény alapján számítsd ki a ma hivatalos kW-ban mért teljesítmény értékét is! Hogy kezdő versenyzőink indulását megkönnyítsük, egy közönséges szövegfájlban külön megismételtük az első néhány motor adatait.
B. Készítsd el a minta szerinti helyen és kinézetben azt az ábrát, amelyen a típusonként a különböző fordulatszámokhoz tartozó maximális teljesítmények láthatóak! A háttér a weblapon is látható MZ ETZ 250 VolksPolizei motorkerékpár torzításmentes képének 3*3-as mozaikja legyen! Ügyelj az adatpontok láthatóságára!

Az elkészített táblázat alatti területen, a minta szerinti formátumban válaszolj a megfelelő függvények segítségével a C-J. pontok alatt felsorolt kérdésekre! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

C. Mennyi volt a végsebessége az MZ TS 125 típusú motornak?

D. Hány 153 kg tömegű motorkerékpárt gyártottak összesen?

E. Melyik típusnak volt a legnagyobb sebessége? Ha több ilyen lenne, akkor a név helyett a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg!

F. Hány cm3-es volt a legkevésbé gyors típus? Ha több ilyen lenne, akkor a hengerűrtartalom helyett a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg!

G. Most csak azokat a típusokat tekintsük, amelyekből tudjuk, hogy hány példányt gyártottak. Mennyi volt a csúcssebesség ezek körében?

H. Melyik évben gyártottak először 20 lóerősnél erősebb típust?

I. Hány típust gyártottak maximálisan egy-egy évben? (Más szóval: mennyi volt az egy-azon évben gyártott típusok maximális száma?)

J. Érd el, hogy a legtöbb éven keresztül gyártott típus összes adata automatikusan sárga cellaháttérrel, piros karakterekkel jelenjen meg!
Értékelés:
A1.


8 pont

Van MZ munkafüzet, és abban MZ motorkerékpárok munkalap
1 pont

A munkalapon a rovatfej-cellák tartalma rendben,
1 pont

rovatfej cellaegyesítések rendben,
1 pont

rovatfej sortörések rendben.
1 pont

A rovatfej-sorok magassága a szöveghez igazodik,
1 pont

a rovatfej-oszlopok szélessége a szöveghez igazodik,
1 pont

a rovatfej-cellák igazítása mindenütt rendben.
1 pont

A rovatfej-cellák színezése mindenütt rendben.
1 pont

A2.


7 pont

Az A oszlop tartalma rendben,
1 pont

az A oszlopban pontosan annyi sor van, mint ahány típus,
1 pont

az A oszlopban a (2-szeres, 3-szoros) sormagasság rendben,
1 pont

az A oszlopban a sortörések rendben,
1 pont

az A oszlopban a cellatartalom formázása rendben.
1 pont

B3:J31-ben minden cellatartalom dőlt karakterekkel szerepel.
1 pont

B3:J31-ben minden cella függőlegesen középre igazított.
1 pont

A3.


9 pont

A B oszlopban a kezdőévek mind rendben,
1 pont

a C oszlopban a záróévek mind rendben,
1 pont

a B és a C oszlop csupa numerikus cellát tartalmaz (pl. nincs kötőjel sem).
2 pont

A D oszlopban a hengerűrtartalmak szerepelnek,
1 pont

D10-ben 3*175 kiszámítva.
1 pont

A D oszlopban van (valamilyen), a cm3-nek megfelelő mértékegység,
1 pont

a cm3 mindenütt rendben, a D oszlopban minden cella numerikus.
2 pont

A4.


9 pont

Az E oszlopban a teljesítmény mindenütt rendben,
1 pont

E3 a minta szerint 17 LE,
1 pont

a formátum numerikus része (2 tizedesjegy) mindenütt rendben,
1 pont

a formátum mértékegység-része mindenütt rendben.
1 pont

Az F oszlopban a teljesítmény számítása L1 alapján egy cellában rendben,
1 pont

az L1-re hivatkozás rendben, a képlet másolható,
1 pont

le is másolta, a teljesítmény számítása minden cellában rendben,
1 pont

a formátum numerikus része (2 tizedesjegy) mindenütt rendben,
1 pont

a formátum mértékegység-része mindenütt rendben.
1 pont

A5.


5 pont

A G oszlopban a fordulatszám mindenütt rendben,
1 pont

a formátum mértékegység-része mindenütt rendben, minden cella numerikus.
1 pont

A H oszlopban a sebesség mindenütt rendben,
1 pont

H3 a minta szerint 120 km/h,
1 pont

a formátum mértékegység-része mindenütt rendben, minden cella numerikus.
1 pont

A6.


8 pont

Az I oszlopban a tömeg mindenütt rendben,
1 pont

a formátum mértékegység-része mindenütt rendben, minden cella numerikus.
1 pont

A J oszlopban a gyártott mennyiség mindenütt rendben (2*200000 is),
1 pont

a formátum numerikus része (ezres tagolás) mindenütt rendben,
1 pont

a formátum mértékegység-része mindenütt rendben, minden cella numerikus.
1 pont

A táblázat belső szegélyei rendben,
1 pont

a táblázat külső szegélyei rendben,
1 pont

Az ablaktábla rögzítve.
1 pont

B1.


7 pont

Van diagram a megfelelő helyen, megfelelő méretben,
1 pont

a diagram megfelelő típusú,
2 pont

a diagram a megfelelő adathalmazra épül.
1 pont

Vízszintesen a fordulatszámok szerepelnek,
1 pont

függőlegesen a teljesítményértékek szerepelnek.
1 pont

A diagram szegélyezése rendben.
1 pont
B2.


4 pont

Az adatpontok (kb.) megfelelő méretűek,
1 pont

az adatpontok kitöltése piros,
1 pont

az adatpontok szegélye kék,
1 pont

(kb.) megfelelő vastagságban.
1 pont

B3.


9 pont

A vízszintes tengely értéktartománya rendben,
1 pont

feliratai mértékegységgel együtt szerepelnek,
1 pont

karakterszín és -méret (kb.) rendben,
1 pont

igazítás rendben,
1 pont

segédrácsok nincsenek.
1 pont

A függőleges tengely értéktartománya rendben,
1 pont

feliratai mértékegységgel együtt szerepelnek,
1 pont

karakterszín és -méret (kb.) rendben,
1 pont

segédrácsok nincsenek.
1 pont

B4.


7 pont

A rajzterületen a megadott kép szerepel,
1 pont

nem torzul,

1 pont

pontosan 3*3 kép, mozaikszerűen,
2 pont

áttetszőség (kb.) rendben.
1 pont

A diagramfelirat tartalmilag rendben,
1 pont

diagramfelirat formátuma rendben.
1 pont

C. (C.-I.-ig a cellaegyesítés és az igazítás pontszámát l. az I feladatnál!)
3 pont

Helyes függvényt alkalmaz,
1 pont

a képlet helyes eredményre vezet, 
1 pont

a képlet nem használja ki az adott rekord speciális helyzetét.
1 pont

D.


3 pont

Helyes függvényt alkalmaz,
1 pont

a feltétel helyes, és jó tartományra vonatkozik, 
1 pont

az összegzés jó tartományra vonatkozik.
1 pont

E.


6 pont

A legnagyobb sebesség meghatározása rendben,
1 pont

a legnagyobb sebesség előfordulási számának meghatározása rendben,
1 pont

az elágazás feltétele rendben,
1 pont

csak 1 előfordulás esetén a sorszám meghatározása rendben,
1 pont

csak 1 előfordulás esetén a megfelelő típus meghatározása rendben,
1 pont

a képlet minden esetben rendben működik.
1 pont

F.


7 pont

A legkisebb max. sebesség meghatározása rendben,
1 pont

a legkisebb sebesség előfordulási számának meghatározása rendben,
1 pont

az elágazás feltétele rendben,
1 pont

csak 1 előfordulás esetén a sorszám meghatározása rendben,
1 pont

csak 1 előfordulás esetén a megfelelő hengerűrtartalom meghatározása rendben,
1 pont

csak 1 előfordulás esetén a számformátum rendben,
1 pont

a képlet minden esetben rendben működik.
1 pont

G.


6 pont

A képlet csak azokra a típusokra figyel, amelyeknek ismerjük a darabszámát,
2 pont

ezek körében helyesen állapítja meg a maximumot,
1 pont

Ha minden jó, és rekordonként max. 1 segédcellát használt, akkor további
1 pont

Ha minden jó, és összesen max. 1 segédcellát használt, akkor további
1 pont

Ha minden jó, és nem használt segédcellát, akkor további
1 pont

H.


6 pont

A képlet csak a 20 lóerőnél erősebb típusokra figyel,
2 pont

ezek körében helyesen állapítja meg a legkisebb évszámot (B oszlop),
1 pont

Ha minden jó, és rekordonként max. 1 segédcellát használt, akkor további
1 pont

Ha minden jó, és összesen max. 1 segédcellát használt, akkor további
1 pont

Ha minden jó, és nem használt segédcellát, akkor további
1 pont

I.


7 pont

Minden típusra helyesen számítja a gyártási évek számát,
1 pont

ezek körében helyesen állapítja meg a legkisebb évszámot (B oszlop),
1 pont

Ha minden jó, és rekordonként max. 1 segédcellát használt, akkor további
1 pont

Ha minden jó, és összesen max. 1 segédcellát használt, akkor további
1 pont

Ha minden jó, és nem használt segédcellát, akkor további
1 pont

A C.-I. feladatok közül legalább 6-ban helyes az egyesítés és az igazítás
2 pont

J.


9 pont

A feltételes formázás képlete egy cellában helyesen számítja az évek számát

(vagy következetesen mindenütt 1-gyel kevesebbet),
2 pont

egy cellában helyesen számítja a legnagyobb értéket,
1 pont

egy cellában helyes a feltétel,
1 pont

egy teljes sorra helyes a feltétel,
1 pont

egy teljes oszlopra helyes a feltétel,
1 pont

az egész táblázatra helyes a feltétel,
2 pont

Helyes a formátum.
1 pont

Összpontszám: 400 pont
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